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佐久市文化振興推進企画委員会 議事録 

 

１ 開催日時 

令和２年２月２０日（木） 午前１０時００分～午前１１時００分 

場所 野沢会館 会議室 202 号 

                           

２ 出席者 

委員  ６名  

事務局 文化振興係長 文化振興係２名 

 

３ 会議事項 

（１）開会・委員長あいさつ 

（２）協議 

（ア）令和元年度佐久市文化振興基金活用事業 実施結果報告 

（イ）令和 2 年度佐久市文化振興基金活用事業について 

（ウ）その他 

 

 

４ 協議事項 

（１）令和元年度佐久市文化振興基金活用事業 実施結果報告 

令和元年東日本台風の影響により、実施を予定していた一部事業の開催ができなかっ

たため、全体の参加者数については減少している。また、佐久市芸術文化活動事業補

助金については申請件数 15 件（内不採択事業 1 件）で、交付が確定した件数は 10 件

である。残りの件数については、事業が未実施の団体や実施報告が未提出の団体。補

助金の交付確定額については 2 月 13 日現在で 830,000 円である。最終的な実績につ

いては次回委員会で報告の予定。 

委員：補助金について、入場者数や入場料等の収入額により補助金額の減額等検討し

てもよいのでは。 

事務局：今後検討していく。 

 

（２）令和 2 年度佐久市文化振興基金活用事業について 

令和 2 年度の事業として、「ｷｯｽﾞ･ｻｰｷｯﾄ in 佐久 2020」「小学 6 年生等芸術鑑賞会」「中

学生映画鑑賞会」「劇団四季ﾌｧﾐﾘｰﾐｭｰｼﾞｶﾙ」「ｱｳﾄﾘｰﾁ事業」「ＰＡＳ（ﾜｰｸｼｮｯﾌﾟ等事業）」

「芸術文化活動事業補助金事業」を検討している。また、コスモホールの復旧のめどが

立たないため、例年コスモホールを会場としている事業については他の会場の使用を検

討している。それに伴い今年度に開催を予定していた「ﾚ･ﾌﾚｰﾙﾋﾟｱﾉｺﾝｻｰﾄ」及び、令和
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2 年度に開催を予定していた「ﾊﾞﾚｴｶﾞﾗｺﾝｻｰﾄ」については令和 3 年度以降開催できるよ

う検討していきたい。 

委員：質問・意見等なし 

（３）その他 

ア 令和 4 年度以降に開催予定の文化振興事業について 

委員の皆さまにご意見をいただき、実施できるよう進める。ご意見いただいた事業につ

いて予算や相手方の日程の都合により実施できない場合もあること、ご了承いただきた

い。 

イ 次回委員会について 

次回委員会は 5 月中旬を予定している。 

 

委員：意見・質問なし 


